



PUBLIC NOTICE

Federal Communications Commission
445 12th St., S.W.
Washington, D.C. 20554

News Media Information 202 / 418-0500
Internet: <http://www.fcc.gov>
TTY: 1-888-835-5322

Released: January 7, 2011

ERRATUM

VIDEO PROGRAMMING AND EMERGENCY ACCESS ADVISORY COMMITTEE ANNOUNCEMENT OF MEMBERS

Committee to Focus on Matters Pertaining to IP Closed Captioning, Video Description, Access to Emergency Information and User Interface Accessibility

On December 7, 2010, the Consumer and Governmental Affairs Bureau released a Public Notice, DA 10-2320, in the above captioned proceeding. This Erratum amends the Public Notice as indicated below:

1. In the first paragraph on the first page, Video Programming and Emergency Access Advisory Committee (VPEAAC) is corrected to read as “Video Programming Accessibility Advisory Committee (VPAAC).”
2. On the second page, the phrase “eleven (11) represent interests of persons with disabilities” is corrected to read as “ten (10) represent interests of persons with disabilities” and “ten (10) represent device manufacturers” is corrected to read as “eleven (11) represent device manufacturers.”
3. The following list of appointed members of the VPAAC located on pages 2 and 3 is corrected to read as:
 - American Council of the Blind – Melanie Brunson
 - Marlaina Lieberg, Pratik Patel – Alternates
 - American Foundation for the Blind – Bradley Hodges
 - Computer Prompting and Captioning – Sidney Hoffman
 - Google – Naomi Black
 - IDEAL Group – Steve Jacobs
 - LG Electronics/Zenith Electronics – Wayne Luplow
 - Tim Laud – Alternate
 - Microsoft – Ann Marie Rohaly
 - Laura Ruby – Alternate

- “Music Television Networks” is removed from the list
- National Association of the Deaf – Shane Feldman
- Rovi Corporation – Adam Powers
 - Adam Goldberg – Alternate
- Telecommunications for the Deaf and Hard of Hearing, Inc. – Claude Stout
- “Viacom – Glenn Goldstein” is added to the list
 - Christopher Heaton – Alternate
- Verizon Technology Organization – Samuel Olu Akiwumi-Assani
 - Jimmy Ho – Alternate
- Vitac should read as “VITAC”

- FCC -